



齐鲁晚报 2022.1.24 星期一

中国石化党组对胜利油田 和胜利工程公司领导班子作出调整



中国石化党组对油田和工程公司领导班子作出调整。通讯员 夏兆明 摄

本报1月23日讯(记者 顾松 通讯员 徐海峰 董超)

1月19日,中国石化集团公司党组召开胜利油田、胜利石油工程公司干部大会(视频),宣布对油田和工程公司领导班子调整的决定。中国石化集团公司党组书记、董事长马永生出席会议并讲话。中国石化股份公司高级副总裁刘宏斌主持会议,中国石化副总经济师兼党组组织部部长、人力资源部总经理吕亮功宣读党组决定。

根据工作需要,经中国石化党组研究决定,孔凡群同志任油气和新能源板块(子集团)党工委副书记,免去胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表,免去胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表职务,仍任中国石化集团公司总经理助理;牛栓文同志任胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,胜利油田分公司代表,免去胜利石油管理局有限公司、胜利油田分公司总经理职务;聂晓炜同志任胜利石油管理局有限公司常务副总经理、党委副书记,胜利油田分公司常务副经理;杨勇同志任胜利石油管理局有限公司党委副书记、纪委书记、监事;杨勇同志任胜利石油管理局有限公司党委常委、胜利油田分公司副总经理;免去孙永壮同志胜利石油工程有限公司总经理职务,仍任胜利石油工程有限公司执行董事、党委书记;张宗檩同志任胜利石油工程有限公司总经理、党委副书记,免去胜利石油工程有限公司总经理、党委副书记,免去胜利

油田分公司副总经理、胜利石油管理局有限公司党委常委职务;魏永军同志任胜利石油工程有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席、监事;程新建同志任胜利石油工程有限公司总会计师、党委委员;免去王军同志胜利石油工程有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席、监事职务,另有任用;免去郝继开同志胜利石油工程有限公司总会计师、党委委员职务,另有任用。

孔凡群、牛栓文、张宗檩、孙永壮先后表态发言,表示坚决拥护党组决定,坚决服从党组安排,干好本职工作,全力支持配合工作,奋进新征程、建功新时代。

孔凡群在发言中回顾了在胜利油田的工作历程,表示工作中时刻以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决落实山东省委和中石化党组决策部署,在班子成员大力支持和干部员工共同努力下,在地方政府和胜利石油工程公司大力帮助下,推进实施“五大战略、三大目标”,努力探索老油田可持续高质量发展的方向路径。他表示,在新的岗位上,一定牢记习近平总书记的殷切嘱托,坚定贯彻落实党组决策部署,不忘初心、牢记使命,认真努力工作,永远忠诚干净担当。祝愿胜利油田的明天更加美好。

牛栓文在发言中表示,接过历史的“接力棒”,深感使命

光荣、责任重大。在新的岗位上一定保持绝对忠诚、旗帜鲜明讲政治,全力推动习近平总书记重要讲话指示精神落地生根、开花结果;一定坚守初心使命、接续奋斗促发展,在推动能源革命、建设能源强国中担当更大责任;一定严守纪律规矩、清正廉洁守底线,带头营造干干净净、实实在在、清清爽爽的良好生态;一定发扬优良作风、凝心聚力干事业,抓好班子、带好队伍,为中国石化打造世界领先洁净能源化工公司再立新功、再创佳绩。

张宗檩在发言中表示,在今后的工作中将坚持提高站位,强化担当,推动共赢发展;维护团结,不断增强合力;以身作责,做到清正廉洁;心系基层,关爱员工群众,全力推进胜利石油工程公司高质量发展,以推动发展的新成效向组织、向员工提交一份合格答卷。

孙永壮在发言中表示,坚定不移讲政治、抓落实,全力提高政治站位、政治能力,坚定不移谋发展、担使命,全力履行“端好能源饭碗、推进技术先导、再立发展新功”重大政治使命和光荣历史责任;坚定不移重团结、聚合力,全力打造坚强有力、和衷共济的领导班子;坚定不移抓党建、强党建,推动党建工作持续在集团公司走在前列。

马永生指出,这次对胜利油田、胜利石油工程公司领导班子的调整,是中国石化党组充分酝

酿、慎重研究后作出的,旨在深入贯彻落实习近平总书记视察胜利油田重要指示精神,进一步优化上游板块领导人员结构,统筹推进干部交流。希望走上新领导岗位的同志,能够不忘初心、谦虚谨慎、戒骄戒躁,进一步加强理论学习,刻苦钻研业务,认真履职尽责,抓好分管工作,努力作出新的更大的贡献。

对于下一步工作,马永生围绕再立新功、再创佳绩的方向、行动、保障三个方面提出了具体要求。他强调,保障国家能源安全就是我们的目标方向,也是我们的核心职责,更是我们自己的饭碗。胜利油田和胜利工程公司是集团公司上游板块的主力军,在保障能源安全方面承担着“压舱石”作用,要认清肩上的职责使命,立足超额完成七年行动计划,全力保矿权、扩矿权,加大滚动勘探、风险勘探、甩开勘探和圈闭预探力度,加强保障油气勘探开发的技术能力,勇于在广袤的国土上找出更多的油气资源。要争当国内油气增储上产的推动者、引领者,把“我为祖国献石油”的崇高使命和重要职责扛在肩上、抓在手上、落实到行动上。

马永生要求,要坚定信心,推动思想再解放,树立“地下的资源都可以找得到,地下的储量都可以动用”的理念,进一步解放思想,坚持实事求是、尊重规律,保持稳中求进的总基调。要强化研究,推动技术再提升,把基础理论研究摆在更加突出的位置,努力取得原创性、标志性

的成果。要一体统筹,推动合作再深入,充分发挥制度优势,牢固树立“一盘棋”思维,强化团结协作,强化沟通交流,强化换位思考,充分发挥一体化优势,切实提升高质量勘探开发的效率和效益。

马永生指出,再立新功、再创佳绩,关键在各级领导班子和领导干部。希望胜利油田和胜利工程公司领导班子要胸怀大局、勇挑重担、迎难而上、狠抓落实,在新时代新征程中充分发挥主心骨和顶梁柱作用。要抓好班子自身建设,带头讲政治,带头讲团结,带头抓落实,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,捍卫“两个确立”。要抓好全面从严治党,认真贯彻新时代党的建设总要求,大力弘扬伟大建党精神,深化拓展党史学习教育成果,充分发挥全面从严治党的政治引领和政治保障作用。要抓好人才队伍建设,当好集团公司上游人才的摇篮,积极发现人才、培养人才、选拔人才、输送人才,加快培养一批业务精、创新意识强、敢于探索、勇于担当的年轻人。同时要尊重和关心老专家、老同志,做到事业薪火相传。

油田和工程公司领导班子成员,中国石化首席专家、高级专家,油田和工程公司首席专家、副总师,机关各部主要负责人在胜利分会场参加会议。各直属单位同时设分会场。